

尤溪县住房和城乡建设局

尤住建函〔2022〕28号

尤溪县住房和城乡建设局 关于县政协十一届一次会议第22071号提案 办理情况的答复函

谢运江，陈裕宙委员：

您提出的《关于加强城区燃气普及使用与管理的建议》的提案收悉。经认真研究，现将办理情况答复如下：

关于建议1：当前尤溪县已实现工业使用天然气11家，日供气量4000Nm³，已签订天然气合作意向书9份，目前由于天然气涨价迅猛，企业大多无法承担高气价，住建将保持同各部门、燃气公司沟通，促进企业早日实现使用清洁、低价的天然气。

关于建议2：目前尤溪采取中央厨房对学校进行供餐，该中央厨房已使用天然气，县政府食堂正在建设天然气配套工程，下一步住建将发挥服务职能，促进更多工商业用户使用天然气。

关于建议3：目前住建局已通过尤溪融媒体开展燃气用气安全宣传2次，下一步住建局将根据提案建议，通过融媒体常态化开展燃气用气安全宣传，并沟通有关单位，促进一些公共场所的宣传平台开展燃气用气安全公益宣传。

关于建议 4：随着天然气用户的不断增加，为了提升服务质量、确保运营安全，应急及时，住建局要求燃气企业配足足够的维修和应急人员，2021 年以来共增加相关人员 7 人，除内部人员，燃气公司通过联合 3 家承包商开展尤溪县天然气利用工程等相关服务工作，确保了充足的后勤保障；今年以来，住建通过支部共建等方式，共组织各类联合应急演练 1 次、安全宣传 3 次、安全检查 5 次，有效提升了安全管理能力和应急处置能力，下一步，住建将进一步夯实应燃气急管理工作，敦促企业建立完善的应急管理制度，配备充足的应急管理人和物资，定期开展应急演练。

感谢您长期以来对我县城乡建设工作的支持和理解，欢迎您一如既往关心和监督我们的工作。

领导署名：

承 办 人：胡永端 联系电话：0598-6330966

落实情况：基本完成



抄送：县政府蔡晓斌副县长，县政协分管领导，县政府督查室，县政协提案和法制委，陈福林委员。